



Prot. N. 2900 b/16

Fossano, 21/06/2017

Oggetto: **ERRATA CORRIGE** Gara per affidamento con procedura negoziata mediante comparazione delle offerte ai sensi dell'art.36 del D.Lgs 50/2016 e ss.mm.ii. e dell'art. 34 del D.L.44 del 01/02/2001, per la fornitura di servizi per la realizzazione di SOGGIORNO STUDIO ALL'ESTERO 2017-

DISCIPLINARE DI GARA Bando soggiorno di studio all'estero ERRATA CORRIGE

Nell'articolo 2 "**Oggetto e valore della fornitura**" del Disciplinare del Bando di gara in oggetto la parte del testo:

Art. 2) **Oggetto e valore della fornitura**

*L'oggetto della presente procedura negoziata concerne la scelta del contraente a cui affidare la realizzazione del servizio in oggetto per n.ro **50 (cinquanta)** studenti partecipanti e n.ro **3 (tre)** docenti accompagnatori.
Importo presunto a base asta: 1.250,00 € procapite*

è integralmente sostituito da:

Art. 2) **Oggetto e valore della fornitura**

*L'oggetto della presente procedura negoziata concerne la scelta del contraente a cui affidare la realizzazione del servizio in oggetto per n.ro **50 (cinquanta)** studenti partecipanti e n.ro **3 (tre)** docenti accompagnatori.
Importo presunto a base asta: 930,00 (novecentotrenta) € procapite*

Si precisa, pertanto a rettifica del testo originariamente pubblicato che l'importo presunto a base d'asta è quindi:

Importo presunto a base asta: 930,00 (novecentotrenta) € procapite

Il RUP

Rag. Mario Freni

Firma autografa sostituita a mezzo stampa
Ai sensi dell'art.3 del decreto legislativo n.39/93